A kor keriiletén felvesziink egy tetszésszerinti D pontot és ebbdl a megadott egyenesekkel parhuzamos hurokat
rajzolunk. E hurok F és F' pontjait 0sszekotjiik és EF-hez az adott kornek O kozéppontjabol érinté kort rajzolunk.
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P-b6l e korhoz érint6t rajzolunk, mely a megadott kort B és C' pontokban metszi. Végre B-bél a g egyenessel

parhuzamos BA huart htizzuk meg. ABC' a keresett haromszog.
Bizonyitds. EDF szog egyenls a két megadott egyenes altal bezart szoggel, de mert EF = BC, azért BAC/Z =
EDF /. Minthogy pedig AB || g, azért AC || h, BC oldal pedig a szerkesztésnél fogva keresztiil megy P ponton.
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